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STUDENT’S FEEDBACK FOR A.Y 2022-23 

 



 

 

 

STUDENTS FEEDBACK 

QUESTIONS 

FEEDBACK 

GIVEN 

ACTION 

TAKEN 

Practical Syllabus set by 

university,  ‘KNOWLEDGE  WISE'    

 

Overall 97.4% of 

student’s are satisfied 

with the syllabus 

prescribed from 

university of Mumbai 

for Practical Syllabus 

The college is 

affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Practical Syllabus set by university, 

‘DIFFICULTY LEVEL' 

Overall 91% of 

student’s are satisfied 

with the syllabus 

prescribed from 

university of Mumbai 

for Practical Syllabus 

The college is 

affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Theory Syllabus set by university, 

‘LENGTHWISE' 

Overall 97.4% of 

student’s are satisfied 

with the syllabus 

prescribed from 

university of Mumbai 

for Theory Syllabus 

The college is 

affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Theory Syllabus set by university, 

‘DIFFICULTY LEVEL' 

Overall 71.8% of 

student’s are satisfied 

with the syllabus 

prescribed from 

university of Mumbai 

for Theory Syllabus 

The college is 

affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 



 

 

 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Practical Syllabus set by university, 

‘LENGTHWISE.’ 
Overall 82.8% of 

student’s are satisfied 

with the syllabus 

prescribed from 

university of Mumbai 

for Practical Syllabus 

The college is 

affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Theory Syllabus completion (Teaching) 

by college. ‘SYLLABUS 

COMPLETION’    

Overall 97.4% are 

satisfied for 

completion of 

syllabus on time  

No Action 

Required 

Theory Syllabus completion (Teaching) 

by College, ‘NOTES OF SYLLABUS’ 
Overall 75.8% are 

more satisfied for 

completion of Notes 

of syllabus on time 

No Action 

Required 

Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘JOURNAL 

COMPLETION’ 

Overall 83.3% are 

more satisfied for 

completion of 

Practical syllabus on 

time 

No Action 

Required 

Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘PRACTICAL 

SCHEDULE’ 

Overall 97.4% are 

more satisfied for 

completion of 

Practical syllabus on 

time 

No Action 

Required 

Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘SYLLABUS 

COMPLETION’   

Overall 96.2% are 

satisfied for 

completion of 

Practical syllabus on 

time 

No Action 

Required 

Office Administration in College, 

‘OFFICE ADMINISTRATION' 

59% of students are 

satisfied with Office 

No Action 

Required 



 

 

 

Administration 

Office Administration in College, 

‘OFFICE TIMING’* 

61.5% of students are 

satisfied with Office 

Administration 

Timing 

The office 

administration 

are instructed 

regarding the 

office timing. 

Office Administration in College, 

‘OFFICE NOTICES DISPLAY’  
83.3% of students are 

satisfied with Office 

Administration 

Notice Display 

The office 

administration 

are instructed 

to display the 

notices on 

time. 

Library facilities in College, BOOK 

ISSUING 

56.4% of students are 

satisfied with Library 

Services offered by 

the Institute. 

No Action 

Required 

Library facilities in college, ‘READING 

FACILITY’   
51.3% of students are 

satisfied with Library 

Services offered by 

the Institute. 

No Action 

Required 

Library facilities in College, 

‘INTERNET FACILITY’ 
56.4% of students are 

satisfied with Library 

Services (Internet 

Facility) offered by 

the Institute. 

No Action 

Required 

Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS 

ROOM' 

Overall 75.6% of 

students are satisfied 

with Infrastructure in 

college 

Maintenance 

& engineering 

work in the 

college is 

completed % 

and remaining 

work in 

progress 

Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASS 

ROOM’ 
Overall 66.7% of 

students are satisfied 

with Infrastructure in 

college 

Maintenance 

& engineering 

work in the 

college is 

completed % 

and remaining 



 

 

 

work in 

progress 

Infrastructure, ‘WASHROOM IN 

SPECIFIC’ 
Overall 79.5% of 

students are satisfied 

with Infrastructure in 

college 

Maintenance 

& engineering 

work in the 

college is 

completed % 

and remaining 

work in 

progress 

Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA TIMING' 

Overall 52.6% of 

students are satisfied 

with the Gymkhana 

Timing in college 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA INFRASTRUCTURE' 

Overall 52.6% of 

students are satisfied 

with the Gymkhana  

INFRASTRUCTURE  

in college 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA ACTIVITIES' 

Overall 65.1% of 

students are satisfied 

with the Gymkhana 

Activities in college 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Co-curricular activities in college, 'NSS' Overall 80.8% of 

students are satisfied 

with the  NSS in 

college 

No Action 

Required 

Co-curricular activities in college, 

'DLLE' 

About 79.5% of 

students are satisfied 

with the  overall co-

curricular activities in 

No Action 

Required 



 

 

 

 

 

 

 

 

college 

Co-curricular activities in college, 

'CULTURAL' 

About 79.5% of 

students are satisfied 

with the  overall 

cultural activities in 

college 

No Action 

Required 

Examination and Evaluation, 

‘EXAMINATION PAPERS’ 
About 83.3% of 

students are satisfied 

with the Examination 

and Evaluation 

process in college 

No Action 

Required 

Examination and Evaluation, 

‘EVALUATION (CHECKING)’   
About 82.1% of 

students are satisfied 

with the   

Examination and 

Evaluation process in 

college 

No Action 

Required 

Examination and Evaluation, RESULT About 86.9% of 

students are satisfied 

with the   

Examination and 

Evaluation process in 

college 

No Action 

Required 

Scholarship / Freeship process About 84.1% of 

students are satisfied 

with the    

Scholarship process 

in college 

No Action 

Required 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALUMNI FEEDBACK FOR A.Y 2022-23 

 

  



 

 

 

ALUMNI FEEDBACK QUESTIONS  FEEDBACK 

GIVEN 

ACTION 

TAKEN 

Practical Syllabus set by 

university,  ‘KNOWLEDGE  WISE'    

 

Overall 53.8% of 

student’s are satisfied 

with the syllabus 

prescribed from 

university of Mumbai 

for Practical Syllabus 

The college 

is affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Practical Syllabus set by university, 

‘DIFFICULTY LEVEL' 

Overall 66.7% of 

student’s are satisfied 

with the syllabus 

prescribed from 

university of Mumbai 

for Practical Syllabus 

The college 

is affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Theory Syllabus set by university, 

‘LENGTHWISE' 

Overall 79.5% of 

student’s are satisfied 

with the syllabus 

prescribed from 

university of Mumbai 

for Theor Syllabus 

The college 

is affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 



 

 

 

Mumbai. 

Theory Syllabus set by university, 

‘DIFFICULTY LEVEL' 

Overall 74.4% of 

student’s are satisfied 

with the syllabus 

prescribed from 

university of Mumbai 

for Theory Syllabus 

The college 

is affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Practical Syllabus set by university, 

‘LENGTHWISE.’ 
Overall 69.2% of 

student’s are satisfied 

with the syllabus 

prescribed from 

university of Mumbai 

for Practical Syllabus 

The college 

is affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Theory Syllabus completion (Teaching) 

by college. ‘SYLLABUS 

COMPLETION’    

Overall 53.8% are 

satisfied for 

completion of 

syllabus on time  

Necessary 

Action Taken 

Theory Syllabus completion (Teaching) 

by College, ‘NOTES OF SYLLABUS’ 
Overall 46.2% are 

satisfied for 

completion of Notes 

of syllabus on time 

Necessary 

Action Taken 

Practical Syllabus completion (Teaching) Overall 46.2% are Necessary 



 

 

 

by College, ‘JOURNAL 

COMPLETION’ 
satisfied for 

completion of 

Practical syllabus on 

time 

Action Taken 

Practical Syllabus completion (Teaching) 

by College, ‘PRACTICAL SCHEDULE’ 
Overall 94.9% are 

satisfied for 

completion of 

Practical syllabus on 

time 

No Action 

Required 

Practical Syllabus completion (Teaching) 

by College, ‘SYLLABUS 

COMPLETION’   

Overall 71.8% are 

satisfied for 

completion of 

Practical syllabus on 

time 

No Action 

Required 

Office Administration in College, 

‘OFFICE ADMINISTRATION' 

Overall 64.1% of 

students are satisfied 

with Office 

Administration 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Office Administration in College, 

‘OFFICE TIMING’* 

Overall 56.4% of 

students are satisfied 

with Office 

Administration 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Office Administration in College, 

‘OFFICE NOTICES DISPLAY’  
Overall 51.3% of 

students are satisfied 

The college 

has taken 



 

 

 

with Office 

Administration 

Notice Display 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Library facilities in College, BOOK 

ISSUING 

Overall 46.2% of 

students are satisfied 

with Library Services 

offered by the 

Institute. 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Library facilities in college, ‘READING 

FACILITY’   
Overall 43.6% of 

students are satisfied 

with Library Services 

offered by the 

Institute. 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Library facilities in College, 

‘INTERNET FACILITY’ 
Overall 51.3% of 

students are satisfied 

with Library Services 

(Internet Facility) 

offered by the 

Institute. 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS 

ROOM' 

Overall 48.7% of 

students are satisfied 

with Infrastructure in 

college 

Maintenance 

& 

engineering 

work in the 

college is 



 

 

 

completed % 

and 

remaining 

work in 

progress 

Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASS 

ROOM’ 
Overall 51.3% of 

students are satisfied 

with Infrastructure in 

college 

Maintenance 

& 

engineering 

work in the 

college is 

completed % 

and 

remaining 

work in 

progress 

Infrastructure, ‘WASHROOM IN 

SPECIFIC’ 
Overall 46.2% of 

students are satisfied 

with Infrastructure in 

college 

Maintenance 

& 

engineering 

work in the 

college is 

completed % 

and 

remaining 

work in 

progress 

Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA TIMING' 

Overall 41% of 

students are satisfied 

with the Gymkhana 

Timing in college 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 



 

 

 

Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA INFRASTRUCTURE' 

Overall 43.6% of 

students are satisfied 

with the Gymkhana  

INFRASTRUCTURE  

in college 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA ACTIVITIES' 

Overall 46.2% of 

students are satisfied 

with the Gymkhana 

Activities in college 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Co-curricular activities in college, 'NSS' Overall 51.3% of 

students are satisfied 

with the  NSS in 

college 

No Action 

Required 

Co-curricular activities in college, 

'DLLE' 

About 51.3% of 

students are satisfied 

with the  overall co-

curricular activities in 

college 

No Action 

Required 

Co-curricular activities in college, 

'CULTURAL' 

About 48.7% of 

students are satisfied 

with the  overall 

cultural activities in 

college 

No Action 

Required 

Examination and Evaluation, 

‘EXAMINATION PAPERS’ 
About 53.8% of 

students are satisfied 

No Action 

Required 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

with the Examination 

and Evaluation 

process in college 

Examination and Evaluation, 

‘EVALUATION (CHECKING)’   
About 48.7% of 

students are satisfied 

with the   

Examination and 

Evaluation process in 

college 

No Action 

Required 

Examination and Evaluation, RESULT About 51.3% of 

students are satisfied 

with the   

Examination and 

Evaluation process in 

college 

No Action 

Required 

Scholarship / Freeship process About 41% of 

students are satisfied 

with the    

Scholarship process 

in college 

No Action 

Required 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EMPLOYER’S FEEDBACK A.Y 2022-23 

 

 

  



 

 

 

EMPLOYER’S FEEDBACK QUESTIONS  FEEDBACK 

GIVEN 

ACTION 

TAKEN 

Opinion about in all skill of Graduate of 

University of Mumbai 

Overall 60% of 

employer have 

expressed 

excellent 

opinion about 

curriculum 

effective in 

development 

of skill based 

human 

resources 

No Action 

Required 

Graduates of St.Rock's Degree College are 

knowledge wise  

Overall 60% of 

employer have 

expressed 

excellent 

opinion about 

curriculum 

effective in 

development 

of knowledge 

based human 

resources 

No Action 

Required 

Graduates of St.Rock's Degree College are 

with Social Touch 

Overall 40% of 

employer agree 

that the college 

students are 

having good 

social touch  

No Action 

Required 

Graduates of St.Rock's Degree College are 

communication Skills 

Overall 55.6% 

of employer 

agree that the 

college 

students are 

No Action 

Required 



 

 

 

having 

excellent 

communication 

skills 

Graduates of St.Rock's Degree College are 

having ability of research  

Overall 22.2% 

of Graduates 

think that the 

college 

students are 

having 

excellent 

ability of 

research and 

44.4% think 

that ability are 

good 

No Action 

Required 

Graduates of St.Rock's Degree College are 

having writing skills  

Overall 33.3% 

of Graduates 

think that the 

college 

students are 

having 

excellent 

writing skills 

and 33.3% 

think that skills 

are good. 

No Action 

Required 

Graduates of St.Rock's Degree College are 

having dedication for duties  

Overall 33.3% 

of Graduates 

think that the 

college 

students are 

having 

excellent 

dedication 

towards their 

duties and 

33.3% think 

that dedication 

No Action 

Required 



 

 

 

 

 

 

are good. 

Graduates of St.Rock's Degree College are 

having practical skills  

Overall 40% of 

employer agree 

that the college 

students are 

have excellent 

practical skills 

No Action 

Required 

Graduates of St.Rock's Degree College are 

having presentation skills  

Overall 33.3% 

of employer 

agree that the 

college 

students are 

having 

excellent 

presentation 

skills and 

22.2% think 

that the skills 

are good 

No Action 

Required 

Graduates of St.Rock's Degree College are 

"Techno Savvy" 

Overall 50% of 

employer agree 

that the college 

students are 

excellent as 

techno savy 

No Action 

Required 

Graduates of St.Rock's Degree College are 

having ability of time management 

Overall 40% of 

employer agree 

that the college 

students are 

having 

excellent 

ability of time 

management 

No Action 

Required 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEACHERS FEEDBACK A.Y 2022-23 

  



 

 

 

TEACHER’S FEEDBACK 

QUESTIONS 

FEEDBACK GIVEN ACTION 

TAKEN 

Practical Syllabus set by 

university,  ‘KNOWLEDGE  WISE'    

 

Overall 55% of 

Teacher’s are 

satisfied with the 

syllabus prescribed 

from university of 

Mumbai for Practical 

Syllabus 

The college is 

affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Practical Syllabus set by university, 

‘DIFFICULTY LEVEL' 

Overall 35% of  

Teacher’s are 

satisfied with the 

syllabus prescribed 

from university of 

Mumbai for Practical 

Syllabus 

The college is 

affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Theory Syllabus set by university, 

‘LENGTHWISE' 

Overall 90% of  

Teacher’s  are 

satisfied with the 

syllabus prescribed 

from university of 

Mumbai for Theory 

Syllabus 

The college is 

affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Theory Syllabus set by university, 

‘DIFFICULTY LEVEL' 

Overall 40% of  

Teacher’s  are 

satisfied with the 

syllabus prescribed 

from university of 

Mumbai for Theory 

Syllabus 

The college is 

affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 



 

 

 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Practical Syllabus set by university, 

‘LENGTHWISE.’ 
Overall 90% of  

teacher’s  are 

satisfied with the 

syllabus prescribed 

from university of 

Mumbai for Practical 

Syllabus 

The college is 

affiliated to 

University of 

Mumbai. The 

college 

follows  the 

syllabus 

prescribed by 

university of 

Mumbai. 

Theory Syllabus completion (Teaching) 

by college. ‘SYLLABUS 

COMPLETION’    

Overall 90%  of 

teacher’s   are 

satisfied for 

completion of 

syllabus on time  

No Action 

Required 

Theory Syllabus completion (Teaching) 

by College, ‘NOTES OF SYLLABUS’ 
Overall 60% of 

teacher’s  are 

satisfied for 

completion of Notes 

of syllabus on time 

No Action 

Required 

Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘JOURNAL 

COMPLETION’ 

Overall 65% of 

teacher’s are satisfied 

for completion of 

Practical syllabus on 

time 

No Action 

Required 

Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘PRACTICAL 

SCHEDULE’ 

Overall 100% of 

teacher’s  are 

satisfied for 

completion of 

Practical syllabus on 

time 

No Action 

Required 

Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘SYLLABUS 

COMPLETION’   

Overall 90%  of 

teacher’s are satisfied 

for completion of 

Practical syllabus on 

time 

No Action 

Required 



 

 

 

Office Administration in College, 

‘OFFICE ADMINISTRATION' 

60%  of teacher’s  are 

satisfied with Office 

Administration 

Action Taken  

Office Administration in College, 

‘OFFICE TIMING’* 

55% of teacher’s are 

satisfied with Office 

Administration 

Timing 

The office 

administration 

are instructed 

regarding the 

office timing. 

Office Administration in College, 

‘OFFICE NOTICES DISPLAY’  
45% of  teacher’s  are 

satisfied with Office 

Administration 

Notice Display 

The office 

administration 

are instructed 

to display the 

notices on 

time. 

Library facilities in College, BOOK 

ISSUING 

55% of  teacher’s  are 

satisfied with Library 

Services offered by 

the Institute. 

 

Library facilities in college, ‘READING 

FACILITY’   
60% of  teacher’s  are 

satisfied with Library 

Services offered by 

the Institute. 

 

Library facilities in College, 

‘INTERNET FACILITY’ 
70% of  teacher’s are 

satisfied with Library 

Services (Internet 

Facility) offered by 

the Institute. 

No Action 

Required 

Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS 

ROOM' 

Overall 60% of  

teacher’s  are 

satisfied with 

Infrastructure in 

college 

Maintenance 

& engineering 

work in the 

college is 

completed % 

and remaining 

work in 

progress 

Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASS 

ROOM’ 
Overall 50% of  

teacher’s  are 

satisfied with 

Infrastructure in 

Maintenance 

& engineering 

work in the 

college is 



 

 

 

college completed % 

and remaining 

work in 

progress 

Infrastructure, ‘WASHROOM IN 

SPECIFIC’ 
Overall 65% of  

teacher’s  are 

satisfied with 

Infrastructure in 

college 

Maintenance 

& engineering 

work in the 

college is 

completed % 

and remaining 

work in 

progress 

Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA TIMING' 

Overall 50% of  

teacher’s are satisfied 

with the Gymkhana 

Timing in college 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA INFRASTRUCTURE' 

Overall 60% of  

teacher’s  are 

satisfied with the 

Gymkhana  

INFRASTRUCTURE  

in college 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA ACTIVITIES' 

Overall 50% of  

teacher’s  are 

satisfied with the 

Gymkhana Activities 

in college 

The college 

has taken 

necessary 

steps for 

implementing 

the said 

suggestion 

Co-curricular activities in college, 'NSS' Overall 55% of  

teacher’s are satisfied 

with the  NSS in 

college 

No Action 

Required 

Co-curricular activities in college, 

'DLLE' 

About 60% of s 

teacher’s  are 

No Action 

Required 



 

 

 

 

satisfied with the  

overall co-curricular 

activities in college 

Co-curricular activities in college, 

'CULTURAL' 

About 75% of 

students are satisfied 

with the  overall 

cultural activities in 

college 

No Action 

Required 

Examination and Evaluation, 

‘EXAMINATION PAPERS’ 
About 75% of 

students are satisfied 

with the Examination 

and Evaluation 

process in college 

No Action 

Required 

Examination and Evaluation, 

‘EVALUATION (CHECKING)’   
About 65% of 

students are satisfied 

with the   

Examination and 

Evaluation process in 

college 

No Action 

Required 

Examination and Evaluation, RESULT About 70% of 

students are satisfied 

with the   

Examination and 

Evaluation process in 

college 

No Action 

Required 

Scholarship / Freeship process About 60% of 

students are satisfied 

with the    

Scholarship process 

in college 

No Action 

Required 


